



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界 时报

2022年
3月18日
第1280期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

国会两党扩大对俄制裁



乌克兰总统泽连斯基对美国国会参众两院的演说引燃华盛顿民主、共和两党新一波对乌克兰的团结支持。加码对乌援助

巴德东西乐团首场音乐会荣登肯尼迪艺术中心

>>详见13版

VOA报导,乌克兰总统泽连斯基(Volodymyr Zelenskyy)对美国国会参众两院的演说引燃华盛顿民主、共和两党新一波对乌克兰的团结支持。议员们纷纷表示,国会将以跨党派合作的方式为乌克兰尽快提供所需的帮助。与此同时,有共和党领袖批评拜登总统对乌克兰宣布的新一轮安全援助仍不够充分。

俄乌战火进入第四周,率领民众奋战抵抗俄罗斯军队的乌克兰总统泽连斯基星期三(3月16日)向美国国会透过视讯发表公开演说,呼吁美国向乌克兰提供更多安全和军事协助,同时扩大对俄罗斯的制裁措施。

泽连斯基的要求立刻引起国会两党议员的积极响应。来自俄亥俄州的波特曼(Sen. Rob Portman, R-OH)是参议院乌克兰事务议员团的共同主席。波特曼说,他正在草拟一项议案,将扩大对俄罗斯官员的制裁。

"我们需要收紧制裁,他(泽连斯基)特别提到扩大对(俄罗斯)政府官员的制裁,将参与和有关联的官员,包括地区官员,都进行制裁。我认为那是个好主意,"波特曼说,"我和(乌克兰)大使在过去两天也有谈过这件事,我的感觉是,美国人民已经准备好采取更多行动。"

"我希望是,今天听完泽连斯基总统演说后,我们所有人能立刻在跨党派的基础上合作扩大(对俄罗斯)制裁,提供乌克兰更多他们实际需要的武器来自卫...给他们一个战斗的机会来保护自己,"共和党联邦参议员波特曼在演说结束后对记者表示。

这是泽连斯基这个月第二次向美国国会成员发表视讯演说。不过,上一次演说为非公开活动。星期三的演讲使泽连斯基成为首位透过视讯向美国国会和民众发表演讲的外国领导人。

身穿军绿色上衣的泽连斯基对国会的大约15分钟演说迅速在国会引起剧烈反响。多位议员表示,泽连斯基所传递的信息强而有力,令人动容。

众议院议长佩洛西随后在院会发言时赞扬了乌克兰总统和人民的勇敢。佩洛西说,"是的,所有人都敬畏乌克兰人民的非凡勇气和决心,他们不仅捍卫他们的民主,还有全世界的民主。"

"如同泽连斯基总统所说:现在,我们国家的命运正在被决定。俄罗斯攻击的不只是我们,不只是我们的土地,不只是我们的城市,"他接着说:"这是对我们的价值—人类基本价值的一场残暴的袭击,"佩洛西引述泽连斯基的话说。

立场和政策时常处于两极分歧的华盛顿政坛在泽连斯基的演说结束后,出现了难得一见的团结一致。

他接着说,"历史会审判我们,如果我们现在不采取行动,不采取强有力的行动的话。"

米克斯和麦考尔还表示,众议院方面将就一部有关终止与俄罗斯正常贸易关系的法案进行讨论,法案有望最快本星期通过众议院。

法案内容包括撤销俄罗斯目前享有的贸易最惠国待遇,意

味着美国将能启动对俄罗斯商品课征关税的程序,进一步达到向俄罗斯经济进行施压的目的。

提供战机、防空系统为国会协助乌克兰主要方向

泽连斯基还呼吁国会两党议员向乌克兰提供更多军事援助。泽连斯基以美国曾遭受攻击的历史告诉议员,"乌克兰此时就像美国的珍珠港时刻,也像美国的九一一时刻,灾难从天而降"。

他再次要求美国,要求全世界在乌克兰上空设立禁飞区(no-fly zone),"不要让天空成为乌克兰人的恐怖之源"。

不过,这个提议目前不仅没有获得白宫的正面回应,在国会也面临高难度的阻力。和行政部门持相同的担忧,两党议员普遍认为设立禁飞区会与俄军发生直接冲突,从而引爆第三次世界大战。

"此刻,我支持(拜登)总统的决定,不要选择那条路,"共和党联邦参议员格雷厄姆(Sen. Lindsey Graham, R-SC)星期三在记者会上说。"我知道这对许多美国人来说很困难,也令乌克兰人很失望,但我们必须基于我们自身的国家安全来做决定,而不是感情用事的决定。"

尽管如此,格雷厄姆强调,他支持对乌克兰提供战机和防空系统的设备。

格雷厄姆星期三推出一项新的决议案,敦促拜登政府为乌克兰移交米格-29战机和其它防空系统。

波特曼也表示,美国目前仍有许多军事援助项目能向乌克兰

提供协助,包括S-300防空导弹系统。

白宫再提供8亿美元 共和党人批"不够"

在泽连斯基结束国会演说后,拜登回应乌克兰发出的求救呼吁,宣布了8亿美元的援助方案,包括一系列的武器和防御装备。

参议院军事委员会首席共和党成员英霍夫(Sen. James Inhofe, R-OK)声明,呼吁拜登总统再为乌克兰加码提供援助。

"总统这一半吊子的措施无法应对现在情势,拜登总统没有宣布立即向乌克兰提供30亿美元的军事援助—他有权这么做—而只宣布了8亿美元,"英霍夫说,"这是不够的。"

众议院少数党领袖麦卡锡(House Minority Leader Kevin McCarthy, R-CA)星期三对记者表示,国会共和党人支持为乌克兰提供更多军事援助,同时继续出台更多对俄罗斯的制裁。

"我认为这是跨党派的,我们加大(对俄罗斯的)制裁力度,"麦卡锡在回答记者提问时说。

参议院多数党党鞭、来自伊利诺伊州的民主党联邦参议员德宾(Sen. Dick Durbin, D-IL)说,他支持对俄罗斯的制裁开空白支票(blank check on sanctions),即指支持所有对俄罗斯进行的制裁。

"尽一切我们所能阻止俄罗斯继续进攻,如果这意味着所有杜马(俄罗斯议会)成员或其它层级的人,那就这么做吧,"同时身为参议院乌克兰事务议员团共同主席的德宾参议员说。

新冠病毒大流行将会如何结束?

3月22日晚大华府社区新冠讲座与您线上相约

>>详见16版

华府台湾同乡联谊会举办42周年会暨春节元宵晚会

>>详见23版

报税季指南:最大程度地减少网络足迹,保护个人在线信息

>>详见25版

三月桃花雪 处处似花开
大专联第26届会长及常务理事就职暨大专联成立29周年庆典隆重举行

>>详见37版

